

सीएसए कुलपति अध्यक्षता में विद्वत परिषद की 170वीं बैठक संपन्न

30/06/2021

सांध्य हलचल ब्यूरो

कानपुर। सीएसए में कुलपति डॉ. डी.आर. सिंह की अध्यक्षता में विद्वत परिषद की 170वीं बैठक संपन्न हुई। जिसमें विश्वविद्यालय में चल रही कास्ट एन सी परियोजना के अंतर्गत स्थापित प्रयोगशाला में प्रमाणपत्र पाठ्यक्रम संचालित किए जाने के लिए बाहरी छात्रों को जो पोषण संबंधी फसलों के क्षेत्र में अध्ययनरत विद्यार्थी हैं उनके उन्नत ज्ञान प्रदान करने के लिए अनुसंधान एवं शिक्षण क्षमता को उच्चिकृत किए जाने के लिए सहमति प्रदान की गई है। स्नातक के छात्र जिनका ऑल इंडिया स्टडी टूर होता है जो कोविड-19 महामारी के कारण संपन्न नहीं कराया जा सका।

उनके लिए उनके संबंधित जनपदों के नजदीकी संस्थान से एक हफ्ते का रिसर्च रिपोर्ट कार्ड बनाकर सबमिट कर छात्रों के हित में निर्णय लिया गया है। इसके अतिरिक्त विद्वत परिषद के सदस्यों द्वारा यह भी निर्णय लिया गया कि नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति



2020 विश्वविद्यालय में शैक्षणिक सत्र 2021-22 से लागू किए जाने के लिए अनुमोदन प्रदान किया गया है। इसके अतिरिक्त जब नया सत्र शुरू होगा तो उन्हीं विद्यार्थियों को छात्रावास और कक्षाओं में प्रवेश की अनुमति दी जाएगी जो कोविड-19 का टीका लगवाने का प्रमाण पत्र प्रस्तुत करेंगे। इस कार्यक्रम का संचालन कुलसचिव डॉ सर्वेन्द्र कुमार

गुप्ता ने किया। जबकि अंत में अतिथियों को धन्यवाद अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर धर्मराज सिंह ने किया। इस अवसर पर डॉ एच जी प्रकाश, डॉक्टर डी सिंह, डॉक्टर आरके यादव, डॉक्टर आरपी सिंह, डॉक्टर करम हुसैन एवं संकाय प्रतिनिधि डॉ जी एस परिवार सहित सभी विभागाध्यक्ष एवं प्राध्यापक उपस्थित रहे।



लखनऊ संस्करण

वर्ष-65, अंक -245
बुधवार, 30 जून, 2021
पृष्ठ 12
मूल्य 3 ₹*

लखनऊ, कोटा, इलाहाबाद और देहरादून में प्रकाशित

For epaper → www.updainikbhaskar.com

देश का सबसे विश्वस्तरीय अखबार

दैनिक भास्कर

सीएसए कुलपति की अध्यक्षता में विद्वत परिषद की 170वीं बैठक सम्पन्न

भास्कर न्यूज

कानपुर। सीएसए में कुलपति डॉ. डी.आर. सिंह की अध्यक्षता में विद्वत परिषद की 170वीं बैठक सम्पन्न हुई। जिसमें विश्वविद्यालय में चल रही कास्ट एन सी परियोजना के अंतर्गत स्थापित प्रयोगशाला में प्रमाणपत्र पाठ्यक्रम संचालित किए जाने के लिए बाहरी छात्रों को जो पोषण संबंधी फसलों के क्षेत्र में अध्ययनरत विद्यार्थी हैं उनके उन्नत ज्ञान प्रदान करने के लिए अनुसंधान एवं शिक्षण क्षमता को उच्चकृत किए जाने के लिए सहमति प्रदान की गई है। स्नातक के छात्र जिनका ऑल इंडिया स्टडी टूर होता है जो



कोविड-19 महामारी के कारण सम्पन्न नहीं कराया जा सका। उनके संबंधित जनपदों के नजदीकी संस्थान से एक हफ्ते का रिसर्च रिपोर्ट कार्ड बनाकर सबमिट कर छात्रों के हित में निर्णय लिया गया है। इसके अतिरिक्त विद्वत परिषद के सदस्यों द्वारा यह भी निर्णय लिया गया कि नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 विश्वविद्यालय में शैक्षणिक

सत्र 2021-22 से लागू किए जाने के लिए अनुमोदन प्रदान किया गया है। जब नया सत्र शुरू होगा तो उन्हीं विद्यार्थियों को छात्रावास व कक्षाओं में प्रवेश की अनुमति दी जाएगी जो कोविड-19 का टीका लगवाने का प्रमाण पत्र प्रस्तुत करेंगे। कार्यक्रम का संचालन कुलसचिव डॉ. सर्वेन्द्र कुमार गुप्ता ने किया। अतिथियों को धन्यवाद अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर धर्मराज सिंह ने किया। इस अवसर पर डॉ. एचजी प्रकाश, डॉक्टर डी सिंह, डॉक्टर आरके यादव, डॉक्टर आरपी सिंह, डॉक्टर करम हुसैन एवं संकाय प्रतिनिधि डॉ. जी एस परिवार सहित सभी विभागाध्यक्ष व प्राध्यापक उपस्थित रहे।

वैक्सीन लगवा चुके छात्र ही आ सकेंगे सीएसए

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय की कक्षाओं और छात्रावासों में कोरोना की सिंगल या डबल डोज लगवा चुके छात्र-छात्राओं को ही प्रवेश दिया जाएगा। उन्हें टीकाकरण प्रमाणपत्र देना होगा। हालांकि ऑफलाइन कक्षाएं शुरू करने की तिथि अभी घोषित नहीं की गई है।

कुलपति डॉ. डीआर सिंह की अध्यक्षता में हुई मंगलवार को हुई एकेडमिक काउंसिल की बैठक में यह फैसला लिया गया है। फिलहाल कैम्पस में एक जुलाई से ऑनलाइन पढ़ाई शुरू होनी है। बैठक में कास्ट परियोजना के अंतर्गत स्थापित प्रयोगशाला में प्रमाणपत्र पाठ्यक्रम संचालित करने, पोषण संबंधी फसलों की पढ़ाई कर रहे छात्रों के रिसर्च को उच्चिकृत करने की सहमति दी गई। स्टडी टूर पर न जाने वाले छात्रों को नजदीकी संस्थान में जाकर एक हफ्ते का रिसर्च रिपोर्ट कार्ड देने की सहूलियत दी गई है। नई शिक्षा नीति इसी सत्र से लागू की जाएगी। (संवाद)

जन एक्सप्रेस

f t i jjanexpresslive

लखनऊ, बुधवार, 30 जून, 2021, वर्ष : 12, अंक : 256, पृष्ठ : 12, मूल्य ₹ 3.00/-

लखनऊ तथा देहली में प्रकाशित राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

www.janexpresslive.com/epaper

केंद्र

कोविड का टीका लगवाने का प्रमाण-पत्र प्रस्तुत करने वाले छात्र-छात्राएं ही कक्षा और छात्रावास में कर सकेंगे प्रवेश

जन एक्सप्रेस संवाददाता

कानपुर नगर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय में कुलपति डॉक्टर डी.आर. सिंह की अध्यक्षता में विद्वत परिषद की 170वीं बैठक हुई। जिसमें विश्वविद्यालय में चल रही कास्ट एन सी परियोजना के अंतर्गत स्थापित प्रयोगशाला में प्रमाणपत्र पाठ्यक्रम संचालित किए जाने के लिए ऐसे बाहरी छात्र जो पोषण संबंधी फसलों के क्षेत्र में अध्ययनरत विद्यार्थी हैं उन्हें उन्नत ज्ञान प्रदान करने के लिए अनुसंधान एवं शिक्षण क्षमता को उच्चिकृत किए जाने के लिए सहमति प्रदान की गई।

कोविड-19 महामारी के चलते ऐसे स्नातक के छात्र जिनका ऑल इंडिया स्टडी टूर नहीं हो पाया है उनके लिए उनके संबंधित जनपदों



के नजदीकी संस्थान से एक हफ्ते का रिसर्च रिपोर्ट कार्ड बनाकर सबमिट कर छात्रों के हित में निर्णय लिया गया। इसके साथ ही विद्वत परिषद के सदस्यों द्वारा नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 विश्वविद्यालय में शैक्षणिक सत्र 2021-22 से लागू किए जाने के लिए अनुमोदित की गई तथा यह भी निर्णय लिया गया कि नया सत्र शुरू होने पर कोविड-19 का टीका लगवाने का प्रमाण

पत्र प्रस्तुत करने वाले छात्र-छात्राएं ही कक्षा और छात्रावास में प्रवेश प्राप्त कर सकेंगे।

इस कार्यक्रम का संचालन कुलसचिव डॉ.सर्वेन्द्र कुमार गुप्ता ने किया। इस अवसर पर डॉ. एच. जी. प्रकाश, डॉ. डी. आर. सिंह, डॉ. .आर. के. यादव, डॉ. आर. पी. सिंह, डॉक्टर करम हुसैन सहित सभी विभागाध्यक्ष एवं प्राध्यापक मौजूद रहे।



आर.एन.आई.नं.- UPHIN/2009/44666

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

सत्ता एक्सप्रेस

डी.ए.बी.पी नई दिल्ली एवं राज्य सरकार द्वारा विज्ञापन मान्यता प्राप्त

वर्ष : 12 अंक : 256

कानपुर देहात, बुधवार 30 जून 2021

Email: sattaexpress@rediffmail.com

पृष्ठ

कुलपति डॉ डीआरसिंह की अध्यक्षता में विद्वत परिषद की बैठक आयोजित

दैनिक सत्ता एक्सप्रेस कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय

को जो पोषण संबंधी फसलों के क्षेत्र में अध्ययनरत विद्यार्थी हैं उनके उन्नत ज्ञान प्रदान करने

जनपदों के नजदीकी संस्थान से एक हफ्ते का रिसर्च रिपोर्ट कार्ड बनाकर सबमिट कर छात्रों के हित में निर्णय लिया गया है। इसके अतिरिक्त विद्वत परिषद के सदस्यों द्वारा यह भी निर्णय लिया गया कि नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 विश्वविद्यालय में शैक्षणिक सत्र 2021-22 से लागू किए जाने के लिए अनुमोदन प्रदान किया गया है। इसके अतिरिक्त जब नया सत्र शुरू होगा तो उन्हीं विद्यार्थियों को छात्रावास और कक्षाओं में प्रवेश की अनुमति दी जाएगी जो कोविड-19 का टीका लगवाने का प्रमाण पत्र प्रस्तुत करेंगे। इस कार्यक्रम का संचालन कुलसचिव डॉ सर्वेन्द्र कुमार गुप्ता ने किया। जबकि अंत में अतिथियों को धन्यवाद अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ धर्मराज सिंह ने किया। इस अवसर पर डॉ एच जी प्रकाश, डॉ डी सिंह, डॉ आरके यादव, डॉ आरपी सिंह, डॉ करम हुसैन एवं संकाय प्रतिनिधि डॉ जी एस परिवार सहित सभी विभागाध्यक्ष एवं प्राध्यापक उपस्थित रहे।



कानपुर में कुलपति डॉ डी.आर. सिंह की अध्यक्षता में विद्वत परिषद की 170वीं बैठक संपन्न हुई। जिसमें विश्वविद्यालय में चल रही कास्ट एन सी परियोजना के अंतर्गत स्थापित प्रयोगशाला में प्रमाणपत्र पाठ्यक्रम संचालित किए जाने के लिए बाहरी छात्रों

के लिए अनुसंधान एवं शिक्षण क्षमता को उच्चकृत किए जाने के लिए सहमति प्रदान की गई है। स्नातक के छात्र जिनका ऑल इंडिया स्टडी टूर होता है जो कोविड-19 महामारी के कारण संपन्न नहीं कराया जा सका। उनके लिए उनके संबंधित